



平成 27 年 3 月 12 日

各 位

あい ホールディングス株式会社
代表取締役会長 佐々木 秀吉
(コード番号 3076 東証第一部)
問合せ先 広報室長 小林 武
(TEL 03-3249-6335)

(訂正) NBS Technologies Inc.の株式取得（子会社化）に関するお知らせ

本日開示いたしました「NBS Technologies Inc.の株式取得（子会社化）に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

冒頭文及び「4. 株式の状況 (3) 取得価額」

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付しております。

・冒頭文

(訂正前)

当社は、本日開催の取締役会において、NBS Technologies Inc.(以下、略称「NBS」。)の株式全てを、同社株式の100%を保有する現株主Brookfield Asset Management Inc.の子会社より、平成27年3月17日付けで取得し子会社とすることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

当社は、本日開催の取締役会において、NBS Technologies Inc.(以下、略称「NBS」。)の株式全てを、同社株式の100%を保有する現株主Brookfield Asset Management Inc.の子会社より、平成27年3月19日付けで取得し子会社とすることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

・ 4. 株式の状況

(訂正前)

4. 株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株 (議決権の株: 0個 議決権所有割合: 0%)
(2) 取得株式数	普通株 43,151,922株 (議決権の数: 43,151,922個 議決権所有割合: 100%)
(3) 取得価額	NBS Technologies Inc.普通株式 <u>27億カナダドル</u> (日本円換算) (25億6,500万円) アドバイザー費用等 (概算) 900万円 合計 (概算) 25億7,400万円
(4) 異動後の所有株式数	普通株 43,151,922株 (議決権の数: 43,151,922個 議決権所有割合: 100%)

(訂正後)

4. 株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	0株 (議決権の株: 0個 議決権所有割合: 0%)
(2) 取得株式数	普通株 43,151,922株 (議決権の数: 43,151,922個 議決権所有割合: 100%)
(3) 取得価額	NBS Technologies Inc.普通株式 <u>27百万カナダドル</u> (日本円換算) (25億6,500万円) アドバイザー費用等 (概算) 900万円 合計 (概算) 25億7,400万円
(4) 異動後の所有株式数	普通株 43,151,922株 (議決権の数: 43,151,922個 議決権所有割合: 100%)

以 上